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Ata da Reunião Ordinária do CEAE – Conselho da Alimentação Escolar do Estado de 

Santa Catarina, realizada no dia vinte e nove de setembro de dois mil e quatorze, 

segunda-feira, tendo por local a sala de Reuniões Lunardelli da Secretaria Estadual de 

Educação de Santa Catarina, sita a Rua João Pinto, número cento e onze, centro de 

Florianópolis, Santa Catarina, no décimo segundo andar. Estavam presentes nesta 

reunião os (as) Conselheiros (as): Maria de Fátima Antunes Fuhro, Presidente 

(Titular); Marco Antonio Matos Souza, Vice Presidente (Titular); José Odacir Moreira 

Landarin (Suplente); Ana Lucia Garibaldi Walter (Suplente) e Laura Isabel Guimarães 

Oppa (Titular). Presente também Rita de Cássia Maraschini da Silva, da FETRAFSUL 

e Suely Sebastiana Barbosa, da Diretoria de Apoio ao Estudante da SED para auxiliar 

na ata da presente reunião.  Justificaram ausência as Conselheiras: Gisa Garcia 

(Titular); Luiz Carlos Vieira (Titular); Claudete Domingas Mittmann (Suplente); Anna 

Julia Rodrigues (Titular); Aldoir José Kraemer (Suplente) e Susi Mari Pratts (Suplente). 

A presidente Maria de Fátima apresentou a pauta do dia: 1) Leitura e aprovação da 

Ata; 2) Boletim/Folheto; 3) Substituição de Conselheiros; 4) Fiscalizações; 5) 

Sala/Internet/Secretária e outros; 6) Outros assuntos. Para o item “1” - Aprovada a ata 

de vinte e nove de agosto de dois mil e quatorze após a leitura da mesma. 

Apresentadas e aprovadas também as atas ordinária e extraordinária do dia vinte e 

oito de outubro de dois mil e treze que estavam pendentes. A ata da reunião do CEAE 

com o FNDE realizada no dia onze de agosto de dois mil e quatorze, que está com a 

Manuella do CECANE, deverá ser trazida e arquivada. Para o item “2” - boletim e 

folheto informativo do CEAE, foi determinado envio de e-mail à conselheira Claudete, 

solicitando uma posição urgente para agilizar a reprodução deste material, 

possivelmente, junto a Assembleia Legislativa. Contemplando os itens “3”, “5” e “6” da 

pauta foi determinado o encaminhamento dos seguintes ofícios: 1 – à SED solicitando 

sala com internet, telefone, armários e secretária exclusiva em período integral para o 

CEAE; 2 – à SED solicitando o relatório final  da auditoria realizada pelo FNDE e 

encaminhado pelo próprio FNDE; 3 – à SED solicitando crachás, jalecos e toucas 

descartáveis para os conselheiros quando da vinda à SED e visita nas escolas durante 

as fiscalizações; ao FNDE solicitando o relatório final da auditoria realizada na SED de 

quatro a quinze de agosto de dois mil e quatorze; 5 – à ACELBRA – Associação 

Brasileira do Celíaco solicitando oficializar a manifestação da conselheira Eliana em se 

afastar do CEAE; 6 – ao SINTE solicitando a manifestação quanto a ausência nas 

reuniões ordinárias e extraordinárias do Conselho e permanência da conselheira Ana 

Julia no CEAE; 7 – a FUNAI sobre a possibilidade de um representante participar na 

próxima reunião do CEAE, dia vinte e sete de outubro de dois mil e quatorze,  para 

organizar evento sobre a  alimentação indígena na alimentação escolar e possível 

compra da agricultura indígena local, solicitando a confirmação de presença; 8 – ao 

CRN10 solicitando informações quanto as fiscalizações realizadas pelo CRN10 nas 

escolas públicas de Santa Catarina. Foram apresentadas as seguintes 

correspondências recebidas: Comunicado nº CA041083/2014 FNDE extrato de 

liberação de recursos do PNAE referentes ao mês de agosto; Ofício nº 332/2014 

Conselho Federal de Nutricionistas em resposta ao Ofício CEAE/SC 011/2014. Foi 

determinado que se verificasse o retorno dos ofícios encaminhados ao CRN10, ao 

Ministério Público Federal, à Vigilância Sanitária, ao CONSEA, à FUNASA, ao 

SINUSC e à SED, com igual teor do ofício encaminhado à FNN que já encaminhou 

resposta ao conselho. Após o recebimento de respostas destas entidades citadas,  
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deverão ser encaminhadas denúncias ao Ministério Público do Trabalho. Para o item 

“4” da pauta – fiscalizações, foi elaborado o cronograma de visitas às escolas para o 

mês de novembro de dois mil e quatorze e apesar de nenhum representante do SINTE 

estar presente foi deliberado que os representantes também deverão participar. Este 

cronograma também deverá ser encaminhado à SED com urgência. Ficou definido o 

seguinte cronograma: Primeira semana, de três a sete de novembro – Região Central, 

municípios: Palhoça, São José, Biguaçú, Anitápolis e Florianópolis -  Conselheiras: 

Ana Lúcia Garibaldi Walter e Claudete Domingas Mittmann. Segunda semana, de dez 

a treze de novembro – Região Norte, municípios: Blumenau, Guaramirim, 

Massaranduba e Schroeder – Conselheiros: Laura Isabel Oppa e Marco Antonio Matos 

Souza. Terceira Semana, de dezessete a vinte de novembro – Região Sul, municípios: 

Pescaria Brava, Capivari de Baixo, Pedras Grandes, Treze de Maio e Sangão – 

Conselheiras: Laura Isabel Oppa, Luiz Carlos Vieira e Susi Mari Pratts. Quarta 

semana, de vinte e quatro a vinte e oito de novembro – Região Extremo Oeste – 

municípios: São Miguel do Oeste, Barra Bonita, Princesa, Guarujá do Sul e Dionísio 

Cerqueira. Conselheiros: Ana Lucia Garibaldi Walter, Aldoir José Kraemer e Marco 

Antonio Matos Souza que se prontificou como suplente destas visitas. Pauta para a 

próxima reunião do CEAE, dia vinte e sete de outubro: Atas pendentes; boletim e 

folheto para divulgação do CEAE; ofícios solicitados de diversos assuntos; 

Substituição de conselheiros, ACELBRA e SINTE; Cronograma de visitas; Participação 

representante da FUNAI; Relatório final da auditoria do FNDE; Respostas recebidas 

dos ofícios encaminhados pelo CEAE. Em seguida foi declarada encerrada a reunião 

da qual foi lavrada a presente ata que após submetida a apreciação dos presentes foi 

analisada por todos e aprovada. Florianópolis, vinte e nove de setembro de dois mil e 

quatorze.      

 


